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Ata da reunião da Congregação Extraordinária da Escola de Comunicação da UFRJ de 27 de fevereiro de 2014. 1 

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e catorze, às catorze horas, na sala da Congregação 2 

da Escola de Comunicação, realizou-se a reunião Extraordinária presidida pelo Diretor professor Amaury 3 

Fernandes e pelos seguintes docentes: professora Alda Rosana Duarte de Almeida – Chefe do Departamento de 4 

Métodos e Áreas Conexas, professora Raquel Paiva de Araújo Soares – representando o Departamento de 5 

Expressão e Linguagens, professora Marta de Araújo Pinheiro, Representando os professores Associados, 6 

professora Suzy dos Santos – Representante dos Professores Adjuntos, professor Muniz Sodré – Professor Titular 7 

da Escola e Luiz Fernando de Oliveira, como representante dos servidores técnico-administrativos. O professor 8 

Amaury Fernandes, seguindo a pauta previamente divulgada, iniciou a reunião onde foram apreciados os 9 

seguintes pontos, a saber: Ponto1: afastamento do país da professora Patrícia Cecília Burrows. Ponto relatado 10 

pelo professor Amaury, posto em votação e, tendo obedecidos todos os requisitos necessários, foi aprovado. 11 

Continuando: Ponto 2. Composição das Bancas de Concurso para professor Adjunto. Após a aprovação pelos 12 

colegiados dos departamentos envolvidos nos processos dos concursos públicos foram aprovadas as 13 

composições de para cada vaga, a seguir: Vaga Ms-130 – Setor Comunicação e Sociedade, Membros Titulares: 14 

Marcos Dantas Loureiro – Prof. Titular (prof. Titular da ECO/UFRJ) – Presidente; Henrique Antoun – Prof. 15 

Associado (prof. Associado da ECO/UFRJ); Venicio A. de Lima – (prof. Titular aposentado da UNB); Anita Simis – 16 

(profa. Livre docente da UNESP); Adilson Vaz Cabral Filho – (prof. Associado - UFF) e como Membros Suplentes: 17 

Cristina Jasbinschek Haguenauer – (profa. Associada da ECO/UFRJ) e Sarita Albagli – (Pesquisadora - IBCT). Para a 18 

Vaga Ms-129 – Setor Comunicação e Marketing com Ênfase em Pesquisa de Mercado e Opinião Pública, como 19 

Membros Titulares: Ilana Strozenberg – Prof. Associado (profa. Associada da ECO/UFRJ) – Presidente; Ângela 20 

Maria Cavalcanti da Rocha – (profa. Associada da PUC-RJ); Moisés Balassiano – (PUC-RJ); Hugo Santos – (prof. 21 

Titular - UNIV.ESTÁCIO DE SA); Manoel Marcondes Machado Neto – (prof. Associado - UERJ) e como Membros 22 

Suplentes: Liv Rebecca Sovik – (prof. Associado da - ECO/UFRJ) e Clóvis R. M. Lima – (Pesquisador - IBCT). Para a 23 

Vaga Ms-131 – Setor Metodologia Científica, os Membros Titulares: Luiz Carlos Brito Paternostro – Prof. 24 

Associado (ECO/UFRJ) – Presidente; Raquel Paiva de Araujo Soares – Prof. Associado (ECO/UFRJ); Isabel de Sá 25 

Affonso da Costa – (UNIV.ESTÁCIO DE SÁ); Hugo Lovisolo – (UERJ) e Ana Heloísa da Costa Lemos – (PUC-RJ), 26 

como Membros Suplentes: Cristina Jasbinschek Haguenauer – (profa. Associada - ECO/UFRJ) e Francisco Caruso 27 

– (prof. Associado - UERJ). Sendo homologados por unanimidade. Dando continuidade à reunião foi abordado 28 

ponto 3: Curso de Extensão proposto pelo professor Giuseppe Mário Cocco. Após apresentação e 29 

esclarecimentos sobre o referido curso intitulado “A Cartografia enquanto Método de Pesquisa em 30 

Humanidades: Cartografias do Sul, do Sol e do Sal”, que será ministrado de março à junho deste ano, com o total 31 

de quarenta e duas horas de atividades, sendo um curso gratuito e com vagas limitadas; posto em votação 32 

deliberou-se pelo aceite do curso, devendo esse ter o encaminhamento via pós-graduação, já que o professor 33 

ministra aulas junto ao programa. Não havendo mais nada a tratar o Diretor da Escola, Professor Amaury 34 

Fernandes declara encerrada a reunião. 35 


